



泳池里打个滚、彩色冰砖舔一舔、美个发散散热…… 高温炙烤下，动物纳凉萌萌哒

昨天是大暑，锡城进入“烧烤模式”，动物园的动物们也开启“纳凉”模式：吃点水果冰砖、竹子棒冰、西瓜，享受喷淋、空调、风扇……还有的动物靠“美发”来散热。

陆媛文/摄



狐猴吃水果冰砖



大熊猫吃上竹子棒冰



大象玩水

吃冰砖、享受喷淋纳凉

来自马达加斯加的精灵——节尾狐猴今年好不惬意，因为动物园给他们准备了巨型彩色冰砖，橙色的是橙子味的，紫色的是葡萄味的。

据饲养员介绍，狐猴岛的狐猴们原来最喜欢呆在喷淋下，自从有了彩色水果冰砖，它们就喜欢呆在冰上，既能降温还能舔着吃，一举两得。

小象茜茜是动物园的明星，享受的也是明星待遇，今年新建

的巨型喷淋、泳池是它最爱呆的地方。高8米的巨型白色遮阳棚下装着喷淋，下面有个圆形泳池，茜茜白天就在这里洗澡纳凉。

最喜欢的要数在泳池里打滚，还经常用鼻子吸水给自己冲澡。有时候饲养员来给茜茜喂水果，调皮的茜茜会将水喷到饲养员的身上。看到饲养员准备的大型水果冰坨，茜茜经常会一脚踩下去，将冰块碾碎，然后用灵巧的鼻子卷取它爱吃的水果。

每天光西瓜就要100公斤

有着一身长毛的“神兽”骆驼，动物园工作人员怕它们热，前段时间就给他们“美发”了。这不，有两只的毛最近又长出来了，工作人员只得再次帮它们剃毛。给骆驼“美发”可不是件容易的事，不仅需要专业的剃毛机，还需要几个工作人员共同配合才能完成。经过造型，骆驼就像只超大的“贵宾犬”，样子萌萌哒。

据了解，动物们的饮食结构一到夏天就会做出相应调整，会

在饮食中增加时令水果、蔬菜。每天一大早，营养师就把新鲜瓜果蔬菜和其他饲料分配到各个馆舍，再由专门的保育员进一步加工喂食，以保证食物的新鲜。最解渴、适口性最好的水果要属西瓜，所以动物园每天所需的西瓜量就要100公斤。为了避免动物中暑，还会在动物喝的水中加入“十滴水”“夏桑菊”等防暑药物，可谓双管齐下确保动物安全度夏。

天气

雷雨模式今日开启

这两天，持续的蒸烤模式让市民大呼受不了。不过，无锡市气象台昨日下午已解除高温黄色预警信号，因为受今年第10号台风“麦德姆”外围影响，24-25日锡城将出现雷雨天气，其中25日雨量中等，局部大到暴雨，气温会有所下降。 唐奕

今明后三日天气

今天 多云到阴，有阵雨或雷雨，阵风6级，27~33℃

明天 阴有阵雨或雷雨，26~30℃

后天 阴到多云，26~32℃

热读

离校未就业毕业生可实名登记享服务

近日，无锡市人社局全面启动2014年离校未就业高校毕业生实名调查登记工作。除了在各社区（村）醒目位置张贴《关于开展2014年离校未就业高校毕业生实名制调查的公告》，将实名制调查的目的、内容、时间和方式进行公告外，还开通网上登记平台，高校毕业生可在网上登记预约，人社部门工作人员将主动上门送政策、送岗位、送服务。

匡笠

葡萄文化旅游节27日在鸿山开幕

7月27日至8月31日，鸿山葡萄将迎来黄金采摘期，新区鸿山也将举办第六届葡萄文化旅游节。活动期间，有“休闲鸿山·欢乐自驾”大型自驾游活动、“关注微信·疯抢麦饼”微信线下活动、“小手拉大手·葡萄跟我走”亲子采摘活动，以及“梁鸿杯”荷花专题摄影大赛等活动，有兴趣的市民可以报名参加。

匡笠



投注“连环夺宝”花1元可中50万

中福在线“连环夺宝”游戏正在加奖中，投注1元就有机会获得最高奖50万元。“连环夺宝”采用全国累积奖，单注累积奖封顶为5万元，彩民投注单次需在100点（即1元）以上，而且第一关中出16个及以上相连普通图案，或第二关中出20个及以上相连普通图案，或第三关中出24个及以上相连普通图案时，才可获得当前时刻的累积奖。如果每次投注5注，就有机会赢取最高25万元的累积奖。在加奖期间中奖，则奖金最高可达50万元。 唐奕

无锡市火灾隐患单位曝光台

隐患单位：无锡市三泰涂装厂
法定代表人：王斌
主要隐患：1、首层未按要求设置灯光疏散指示标志；2、车间第二、第三层只有一个安全出口；3、车间第二、第三层设置员工集体宿舍；4、车间首层部分电气线路直接敷设在木板上。综合判定为重大火灾隐患。

画说无锡



去鼋头渚看800只“熊猫”

8月2日至9月8日，鼋头渚景区将成为“萌宝出动——熊猫总动员”欢乐地。这800只“熊猫”，它们的高、长分别为50至60厘米，由环保材料制作而成，造型千姿百态。小伙伴们可以和它们近距离接触、拥抱亲吻。

陆媛文/摄

残疾人士寻伴侣，七夕节请来相亲会

目前有20名男士、3名女士报名

通过相亲会找到意中人

今年28岁的吴先生是个盲人，但他每天会通过仅余的一点点“视力”，将自己“看”到的美好世界描绘给盲人妻子听。

3年前，吴先生和张小姐在姚伟明组织的相亲大会上相识，两人互有好感，很快坠入爱河，结婚时特意请了姚伟明担当嘉宾。张小姐告诉记者，她是全盲，而丈夫能朦胧地看到物体的轮廓，婚后丈夫包了所有家务，每次外出还会把他看到的事物描述给她听，当她的眼睛。

吴先生和张小姐只是姚伟明组织的残疾人士相亲会上成功相亲的一对佳偶。据姚伟明介绍，至今他已经举办了四届残疾人士相亲大会，好几对成功牵手。8月2日他准备在新区残疾人综合服务中心组织第五届相亲大会，即日起开始报名，120人满报名截止。

特殊相亲会男多女少

虽说相亲大会的效果很好，但姚伟明也有着自己的担心。通过几届相亲大会的组织，他发现男多女少的趋势特别明显，平均来20名男士，就10名女士报名，今年到目

前为止就20名男士、3名女士报名。“一方面残疾女士相对较少，另一方面女孩子也比较害羞。”姚伟明说，残疾女性朋友可能是因为害羞、自卑等种种原因不愿意参加，或是不知有这种相亲活动。

“我想借助现代快报，呼吁更多的残疾女性朋友来参加相亲大会。”姚伟明说，现在报名的残疾男性朋友不少条件都不错，不比健全人士收入少，他们中有在企业工作的、有当按摩技师的，还有自己做生意的，高的月收入有上万元，希望姑娘们给他们一个机会，也给自己一个机会。

“相比普通人，残疾朋友更希望找到爱情，组织一个温暖的大家庭。”昨日，志愿者姚伟明告诉记者，8月2日是传统的七夕节，他和新区残联等有关部门想举办一场残疾人士相亲会，目前有20名男士、3名女士报名，他希望能有更多的女士看到这个消息后能来参加相亲活动。 唐奕